Magneticky
Rotoped
VIR &:-999

SPAre AN

SrPoOretc

UZIVATELSKY MANUAL

DOLEZITE: Pred pouzitim produktu si pozorne pre ¢itajte inStrukcie. Uschovajte tento
uzivate I'sky manual pre buduce pouZzitie.

Specifikacie tohto produktu mézu by ¢ odliSné od fotografie, a to aj bez predchadzajuceh o
upozornenia.




OBSAH

Dolezité bezpeEnostné POKYNY =-----==-===nmmmmmm oo 2
Z0ZNaAM di€lOV === oo 3
Technické vybavenie ---------==-mmmme oo 4
N T Lo [ 4
Prehfadny NAcrt -------==-mmmmm oo S
INStrukcie K MONEAZI -----===mmmm e 6
Ovladanie pogitaga ------============mmm e 10
NaAStAVENIE === 11
0 7 - . 12
RieSenie problémoV ---------=mmmmm e 12
Proces rozcvicenia a Uvolnenia ----=-=========mmmmmmmm oo 13



Délezité bezpe €nostné pokyny

Pri pouzivani tohto zariadenia by mali by t’ vZzdy dodrzané zakladné opatrenia, vratane
nasledovnych délezitych bezpe €nostnych pokynov. Pred pouZitim zariadenia si
pre €itajte vSetky pokyny.

1.

2.

© 0N

12.

Pred pouZitim tohto zariadenia si precitajte vSetky pokyny a pozorne ich dodrziavajte.
Pred pouzitim sa uistite, ¢i je zariadenie riadne zmontované a upevnené.

Pred cviCenim sa odporucaju zahrievacie cvi¢enia, aby sa prediSlo zraneniu svalstva.
Pred pouzitim sa uistite, Ze vSetky Casti su bez poSkodenia a dobre upevnené. Pocas
pouzivania ma byt toto zariadenie umiestnené na rovnom povrchu. Odporuca sa
pouzivat podlozku alebo ina krytinu na zem.

Pri pouZivani tohto zariadenia prosime nosit vhodné obleCenie a obuv, nenoste
obleCenie, ktoré sa mbze zachytit o niektoru Cast zariadenia.

NepokuSajte sa robit tdrzbu a Upravy inac¢, ako je to uvedené v tomto navode. Ak by sa
vyskytol nejaky problém, preruste uzivanie a poradte sa s miestnym predajcom.
Nepouzivajte zariadenie vonku.

Zariadenie je urCené len pre domace pouZzitie. Nie je to komerény model.

V danom ¢ase smie zariadenie pouzivat len jedna osoba.

Ak pocitujete bolesti v hrudi, nevolnost, mate zavraty, alebo lapate po dychu, okamzite
ukondite cvi¢enie a pred pokra¢ovanim to konzultujte so svojim lekarom.

. Budte opatrni pri montazi a demontazi zariadenia.
11.

Nedovolte detom pouZzivat alebo hrat sa so zariadenim. Drzte deti a zvieratd bokom od
tohto zariadenia po€as jeho pouZivania. Tento stoj je navrhnuty len na pouzivanie
dopelymi. Minimélny poZzadovany volny priestor pre bezpe¢né pouzivanie nesmie byt
mensi ako 2 metre.

Maximalna nosnost pre tento produkt je 110 kg.

VAROVAN I E: Pred za€atim akéhoko I'vek programu cvi €enia sa pora dte

so svojim lekarom. Je to délezité najma pre osoby s  tarSie ako 35 rokov, ktoré maju
pretrvavajuce zdravotné problémy. Pred pouzitim aké  hoko I'vek fitness-zariadenia si
pre ¢itajte vSetky inStrukcie.

UPOZORN EN I E: Pred pouzitim tohto produktu si pozorne pre  Eitajte

vSetky pokyny. Uschovajte tento uzavate Psky manudl pre buduce pouZzitie.



ZOZNAM DIELOV

C. Popis ks | C. Popis ks
001 |Hlavny rdm @50x1.5t 1 |027 |Caltnenie sedadla DD-98-2AT 1
o Koncovka predného stabilizatora
002 |Riadidlo @25x1.5t 1 (028 2
@50
oo . Koncovka zadného stabilizatora
003 |Riadidlova ty¢ L650x@50 1 1029 2
@50
004 |Zadny stabilizator @50x1.5x523mm | 1 |030 |Lozisko 6001
005 |Zotrvaénik @203 1 (031 |Pruzinovéa svorka
Predny stabilizator Koncovka posuvnej rarky sedadla
006 1 (032 1
@50x1.5x360mm 38.5x38.5
Oto¢ny gombik kontroly zatazenia . "
007 1 |033 |Drot senzora napéatia L=1100mm 1
L=500
Oto¢ny gombik stojky sedadla i _
008 1 |034 |Uzavreta matica M10 4
M12xL40
009 |Remen 280J4 1 |035 |Vratova skrutka M10x60 4
010 |Pocitac 1 (036 |Velka ohnuta podlozka @10 4
011 |VInena podlozka 1 (037 |Ohnuta podlozka @18x@8x1.5t 6
012 |Puzdro stojky sedadla 1 (038 |Podlozka @18x@8x1.5t 4
013 |Lavy kryt 1 |039 |Velké pruzina 1
i Krizova samorezna skrutka
014 |Pravy kryt 1 1040 12
ST4x16
Krizova samorezna skrutka i ..
015 2 |041 |Mala pruzina 1
ST3x10
016 |Podlozka @34.5x23x2.5t 1 (042 |Nylonova matica M8 4
017 |Loziskova matica | 15/16" 1 |043 |6-hrann& skrutka M5x30 1
018 |6-hranna matica 7/8" 1 (044 |Pomocné péka riadenia 1
019 |Remenica s klfukou 200J6 1 /045 |Lozisko 6000-2Z 2
020 |Lavy pedal JD-12A 1 (046 |Velka podlozka @5x@20x1.5t 1
i i Krizova skrutka
021 |Pravy pedal JD-12A 1 |047 2
M4x12
022 |LozZiskova tesniaca manzeta 2 |048 |Podlozka @24x@40x3t
023 |Gulickové lozisko 2 |049 |Koncovka riadidla @25
Skrutka so 6-hrannou hlavou Riadidlova penova rukovat
024 6 |050 2
M8x16 B30xB24x455
. Krizova samorezna skrutka
025 |Stojka sedadla 38x1.5t 1 |051 2
ST4.2x20
L. . Krizova skrutka
026 [Snimac s dré6tom L=550mm 1 (052 1
M8x16




ZOZNAM DIELOV

C. Popis ks | C. Popis
Ruény snimac pulzu s drétom R
053 2 |061 |Magnetovy drziak
L=750mm
054 |Kabel napatia L=1150mm 1 |062 |Podlozka @10x@35.5xT1.5
Krizova skrutka
055 |Podlozka @12x@6x1.5t 1 (063
M5x8
056 |Podlozka @22.5x@17.5xT3 1 |064 |Magnet
Krizova skrutka , .
057 1 |065 |6-hranna matica M5
M5x45
. . . Oto¢ny gombik pre nastavenie
058 |LoZiskova matica Il 13/16" 1 |066
sedadla M10
059 |Naprava 1 |067 |Podlozka @18@10.5x1.5
060 |Ochranny uzaver @60xB27xT7 2 |068 |Posuvna rurka sedadla

TECHNICKE VYBAVENIE

o

(8) Otocny gombik stojky (34) Uzavreté (35) Vratova skrutka
sedadla M12xL40 1 ks matica M10 4 ks M10x60 4 ks
&
(36) Velk& ohnuté podlozka (66) Otocny gombik (67) Podlozka
@10 4ks pre nastavenie @?18010.5x1.5 1ks
sedadla M10 1 ks
NARADIE
O
5mm imbusovy ki€ so Multifunkény
skrutkovacom 4 nastroj 1 ks

1 ks




149 VYN ANAVIH3dd

P

s

~n



INSTRUKCIE K MONTAZI

Naradie

Multifunkény néstroj

1. InStalacia predného/zadného stabilizatora a prav  ého/Favého pedalu
Umiestnite predny stabilizator (6) pred hlavny ram (1) a zarovnajte otvory pre skrutky.
Pripevnite predny stabilizator (6) na predny obluk hlavného ramu (1) dvomi M10 uzavretymi
maticami (34), dvomi M10x60 vratovymi skrutkami (35) a dvomi @10 velkymi ohnutymi
podlozkami (36). Utiahnite uzavreté matice multifunkénym néastrojom.

Umiestnite zadny stabilizator (4) za hlavny ram (1) a zarovnajte otvory pre skrutky.
Pripevnite zadny stabilizator (4) na zadny obluk hlavného ramu (1) dvomi M10 uzavretymi
maticami (34), dvomi M10x60 vratovymi skrutkami (35), a dvomi @10 velkymi ohnutymi
podlozkami (36). Utiahnite uzavreté matice multifunkénym néastrojom.

InStalacia pedalov

Capy pedalov a pedéle st ozna éené “R” pre pravé a “L" pre  Favé.

Vlozte Capy favého pedala (20) do zavitovej diery na lavej kfuke (19). Rukami tocCte Capy
pedéla proti smeru hodinovych ruciciek, kym neprifahne.

POZNAMKA: NETO CTE é&apmi pedala v smere hodinovych ru &iéiek, takyto pohyb
mbze zodra t’' zavity.

Utiahnite ¢apy lavého pedala (20) multifunkénym nastrojom.

Vlozte Capy pravého pedala (21) do zavitovej diery na pravej kluke (19). Rukami tocte Capy
pedala v smere hodinovych rucicCiek, kym neprifahne. Utiahnite ¢apy pravého pedala (21)
multifunk&nym nastrojom.

Technické vybavenie:

2 DI | m—

(34) Uzavreta (35) Vratova skrutka (36) Velka ohnuta podlozka

matica M10 4 ks M10x60 4 ks @10 4 ks
6




Naradie

Multifunkény néstroj

2. InStalacia stojky sedadla, posuvnej rarky sedadl  a a €alinenia sedadla.
Odstrarite tri @18x@8x1.5t podlozky (38) a tri M8 nylonové matice (42) spod Calinenia
sedadla (27). Odstrante nylonové matice multifunkénym nastrojom.

Nasmerujte skrutky na spodnej Casti ¢alunenia (27) cez otvory na vrchu posuvnej ruarky
sedadla (68), pripevnite tromi odstranenymi @18x@8x1.5t podlozkami (38) a M8 nylonovymi
maticami (42). Utiahnite nylonové matice multifunkénym néstrojom.

Nasmerujte skrutky na spodku posuvnej rurky sedadla (68) cez otvor na vrchu stojky
sedadla (25), pripevnite jednou @18x@10.5x1.5 podlozkou (67) a M10 otoCnym gombikom
pre nastavenie sedadla (66).

Vlozte stojku sedadla (25) do puzdra stojky sedadla (12) na trubici hlavného ramu (1) a
nasledne pripevnite M12xL40 oto¢ny gombik stojky sedadla (8) na trubici hlavného ramu (1)
to€enim v smere hodinovych ruciCiek pre uzamknutie stojky sedadla (25) do vhodnej
pozicie.

Technické vybavenie:

(8) Otocny gombik stojky (66) Otocny gombik (67) Podlozka
sedadla M12xL40 1 ks pre nastavenie ?18210.5x1.5 1ks
sedadla M10 1ks




Naradie

5mm imbusovy ki€ so
skrutkovacom

3. InStalécia riadidlovej ty €e

Odstrante Styri M8x16 skrutky so 6-hrannou hlavou (24) a Styri @18x@8x1.5t ohnuté
podlozky (37) z hlavného ramu (1) 5 mm imbusovym kfi¢om.

Pripojte snimac s drétom (26) z hlavného ramu (1) k drotu senzora napétia (33)

Z riadidlovej ty€e (3). Odporuca sa, aby vam pri tomto kroku asistovala druh& osoba. Jedna
osoba by mala drzat riadidlova ty¢ (3) na prislusnom mieste, kym druha osoba zapoji
senzorové droty.

Vlozte koncovku odporoveho kabla otoéného gombika kontroly zatazenia (7) do kablového
zamku kablu napétia (54), pozri obrazok A.

Vytiahnite odporovy kabel otoéného gombika kontroly zatazenia (7) a vtlacte ho do slotu
kovového drziaka kabla napéatia (54), pozri obrdzok B.

VloZzte kovanie odporového kabla oto¢ného gombika kontroly zatazenia (7) do otvoru na
konci slotu kovového drziaka kabla napatia (54), pozri obrazok C.

Pripojte odporovy kabel otoného gombika kontroly zatazenia (7) ku kablu napatia (54)
kompletne, pozri obrazok D.

Kym posuvate riadidlova ty¢ (3) po trubici hlavného ramu (1), opatrne zalozte droty do
hlavného rdmu (1) a zaistite Styrmi M8x16 skrutkami so 6-hrannou hlavou (24) a Styrmi
@18x8x1.5t ohnutymi podlozkami (37), ktoré boli odstranené.

PROSIME, REALIZUJTE TUTO PROCEDURU PRE UPEVNENIE SK RUTIEK POMOCOU
5MM IMBUSOVEHO K LUCA SO SKRUTKOVA COM.

Utiahnite najprv dve M8x16 skrutky so 6-hrannou hlavou (24) v prednej ¢asti hlavného ramu
(1), potom dalSie dve M8x16 skrutky so 6-hrannou hlavou (24) pre UspesSné zaistenie
riadidlovej tyCe (3).



Naradie

5mm imbusovy ki€ so
skrutkovac¢om

4. InStalacia riadidla a po €ita€a

Odstrarite dve M8x16 skrutky so 6-hrannou hlavou (24) a dve @18x@8x1.5t ohnuté podlozky
(37) z riadidlovej ty€e (3) 5 mm imbusovym kft€om so skrutkovacom.

Vlozte ru¢ény snimac pulzu s drétom (53) do otvoru na riadidlovej ty¢i (3) a nasledne
vytiahnite ruény snimac pulzu s drétom (53) z horného konca riadidlovej tyce (3).

Pripevnite riadidlo (2) na riadidlovu ty€ (3) dvomi M8x16 skrutkami so 6-hrannou hlavou (24)
a dvomi @18x@8x1.5t ohnutymi podlozkami (37), ktoré boli odstranené. Utiahnite skrutky 5
mm imbusovym kla€¢om so skrutkovacom.

Odstrarite dve M4x12 krizové skrutky (47) z riadidlovej ty€¢e (3) 5 mm imbusovym kla¢om so
skrutkovacom.

Pripojte drot senzora napatia (33) a dréty ruéného snimaca pulzu (53) k drétom z pocitata
(10). Zalozte droty do riadidlovej tyCe (3). Pripevnite pocita¢ (10) na horny koniec riadidlovej
ty€e (3) dvomi M4x12 krizovymi skrutkami (47), ktoré boli odstranené. Utiahnite skrutky 5
mm imbusovym kla€¢om so skrutkovacom.



b 4

OVLADANIE PO CITACA

PouzivANIE POCITACA
PocitaC moze byt aktivovany stlacenim tlacidla MODE alebo pedalovanim. Ak nechate
zariadenie necinné 4-5 minat, automaticky sa vypne.

FUNKCIE TLACIDIEL:

Stlacte tlaCidlo MODE pre vyber niektorej z funkcii pocitaca.

Stlacte a drzte tlaCidlo MODE tri sekundy pre obnovenie hodnét dat na nulu, okrem dat ODO
= ODOMETER (po¢itadlo kilometrov ).

FUNKCIE POCITACA:

SCAN: Automaticky skenuje kazdua funkciu v poradi so zmenou kazdych pat sekand.
NOTE: Ak nechcete pouzit funkciu SCAN, stlacte toto tlaCidlo pre vyber niektorej ingj
funkcie.

TMR (TIMER) = CASOVAC: Zobrazuje uplynuly &as cviéenia v minatach a sekundéach.
KM (SPEED) = RYCHLOST: Zobrazuje aktualnu rychlost pri cviéeni.

CAL (CALORIES) = KALORIE: Zobrazuje priblizné mnozstvo kal6rii spalenych podas
cviCenia. (Tieto udaje sluzia len pre priblizné porovnanie réznych cvi€eni a nemali by byt
pouzité pre lieCebné ucely).

P (PULSE) = PULZ: Zobrazuje vasSu aktualnu srdcovu frekvenciu po tom, ¢o uchopite
senzory na riadidlach obomi rukami. Ked sa pokuSate testovat vaSu srdcovu frekvenciu: aby
ste sa uistili, Ze odcitanie pulzu je presné, drzte sa senzorov na riadidle vZzdy obomi rukami,
nie len jednou.

DIS (DISTANCE) = VZDIALENOS T: Zobrazuje kulmulativnu vzdialenost dosiahnut( pogas
cvicenia.

ODO (ODOMETER): Zobrazuje celkova kumulativhu vzdialenost. Hodnoty dat odometra
nemdoZu byt vynulované stlatenim a drzanim tlaCidla po dobu troch sekdnd. Hodnoty tychto
dat sa vynuluju, az ked vyberiete batérie z pocitaca.

AKO NAINSTALOVA T BATERIE:

1. Odstrante kryt batérie na zadnej strane pocitaca.

2. Umiestnite dve batérie velkosti AA do priestoru pre batérie.

3. Uistite sa, Ze batérie su spravne umiestnené a pruziny su v tesnom kontakte s batériami.
4. Znova nainStalujte kryt batérie.

5. Ak je displej necitatelny alebo sa zobrazia iba CiastoCné segmenty, vyberte batérie a
pockajte 15 sekund, potom ich znovu umiestnite.

10



NASTAVENIA

Nastavenie oto éného gombika kontroly za taZenia:
Pre zvySenie zataZenia otoCte gombikom v smere
hodinovych ruci€iek.

Pre zniZenie zataZenia otoéte gombikom v proti
smeru hodinovych ruciciek.

Nastavenie koncovky zadného stabilizatora
Pre vyrovnanie rotopédu tocte koncovkami zadného
stabilizatora na zadnom stabilizatore podla potreby.

Nastavenie vysky sedadla

Tocte otoénym gombikom stojky sedadla proti smeru
hodinovych ruciCiek, kym sa stojka sedadla nebude
dat’ posuvat nahor a nadol. Posuvajte stojku sedadla
do vyhovujucej pozicie. Uzamknite stojku sedadla na
danom mieste utiahnutim otoéného gombika v smere
hodinovych ruci€iek.

POZNAMKA: Ke d nastavujete vysku sedadla,
uistite sa, Ze puzdro stojky sedadla neprevySuje
vyznaéenu liniu.

Nastavenie sedadla dopredu alebo dozadu

Otocte oto¢nym gombikom pre uvofnenie posuvnej
rarky sedadla. PosUvajte posuvni rurku sedadla
dopredu alebo dozadu na pozadovanu poziciu a
otocte otoCnym gombikom pre upevnenie.
POZNAMKA: Pred =za éatim cviéenia eSte raz
poriadne zato €te oto énym gombikom, kym nebude
stojka sedadla pevna.

11

Otoeny gombik kontroly zéaZenia

Gombik na nastavenie sedadla



UDRZBA

Cistenie:

Rotopéd Ccistite makkou, cistou, vlhkou tkaninou. NepouZivajte drsné predmety alebo
rozpustadla na plastové Casti zariadenia. Prosime utrite svoj pot z rotopéda po kazdom
pouziti. Davajte pozor, aby sa nadmerna vihkost z cviCenia nedostala na displej pocitaca,
pretoze to mdze zapri€init nebezpelenstvo Urazu elektrickym pradom alebo vypadok
elektroniky rotopéda. Prosime chrarite rotopéd, najméa pocitaCovu konzolu, mimo priameho
slne€¢ného Ziarenia, aby ste predisli poSkodeniu obrazovky. Prosime, skontrolujte upevnenie
vSetkych montaznych skrutiek, matic a pedalov na zariadeni aspon raz za tyzden.

Uschova

Rotopéd uschovavajte v ¢istom a suchom prostredi mimo dosahu deti.

RIESENIE PROBLEMOV

PROBLEM

RIESENIE

Rotopéd sa pri pouzivani kyve.

Pre vyrovnanie rotopéda tocte koncovkami
zadného stabilizatora podfa potreby.

Na pocitaci sa ni€ nezobrazuje

1.

Vyberte pocitat a overte, & su dréty
veduce z pocitaCa spravne pripojené k
drotom na riadidlovej tyci.

Skontrolujte, &i su batérie spravne
umiestnené a ¢&i sU spruziny batérii v
riadnom kontakte s batériami.

Batérie v pocitali moézu byt vybité.
Vymernite ich za noveé batérie.

Nezobrazuje sa nacitanie srdcovej
frekvencie alebo jej zobrazenie je
nepravidelné / nestale.

3.

Uistite sa, Ze drotove pripojenia pre rucny
snimac pulzu su zaistené.

Ked sa pokuSate zmerat svoju srdcovu
frekvenciu, pre uistenie, Ze odcitanie pulzu
je presné, prosim drzte vzdy obe ruky na
senzore na riadidlach, nie len jednu.
Nezvierajte ruény snima¢ pulzu priliz
pevne. Pocas drzania sa ru¢ného snimaca
pulzu skuste udrziavat’ len mierny tlak.

Rotopéd pri pouzivani Skripe.

M6zu byt uvolnené skrutky. Prosim
skontrolujte vSetky skrutky a uvolnené skrutky
utiahnite.

12




PROCES ROZCVICENIA A UVOLNENIA

ROZCVICENIE je vel'mi délefitou sifast'ou kaZdého cvitenia. Ciel'om je pripravit'tela na
pobvh a tak minimalizovat' pripadné zranenia. Pred aerobnym cvicenim sa rozovicte na 2-5
tnindt. Kazda sekeia by rmala zacat pripravenim tela na namahavejsie cvicenie, na zahriatie
a pretiahnutie svalstea, zvwsSenie kivneho obehu a tepovej frekvencie a prisun vaésieho
tnnoZstva kyslika do svalstea.

UVOLINENIE na konci cvicenia — opakujte tieto cviky pre znizenie bolestivosti a Unawy
svalstva. Ufelom uvolnenia je vratit' telo do stavy pokoja na konci kaZdej sekcie cviceni.
Spravne uvolfovanie pomaly znizuje srdcovd frekvenciu & umoZauje ki vratit' sa spat' do
srdca.

KRUTENIE HLAVOU

Otocte hlavou jeden krat doprava, mali by ste pocitit' napnutie hore
na 'avej strane krku. Potom raz otocte hlavou naspét, pritiahnite
bradu a nechajte Osta ofvorené. Otodte hlavou jeden krat daolava,
potom nechajte spadndt’ hlavu na hrud'

ZDVIHANIE RAMIEN
Dwihnite prave rameno smerom k uchu jeden krat. Spustite prave
tarneno a dvihnite jeden krat l'avé ramena.

NATAHOVANIE BOKOV

Roztvorte ruky do boku a dvihajte a2 nad hlavu. Matiahnite svoju pravd
ruku tak wysoko ako mazte (1. Zopakujte rovnaky Okon s lMavou
rukau.

13



a opakujte 'avou nohou.

$\ NATAHOVANIE STVORHLAVYCH SVALOV
] Jednu ruky oprite stene pre rovnovahu, siahnite dozadu a pritiahnite
= nohu hore. Pritiahnite patu éo najblizsie k bedram. Wdrzte 15 sekind

NATAHOVANIE VNUTORNEHO STEHNA

Fosadte sa patami K sebe a kolehami smerom von (od seba).
Pritiahnite chodidla éo najhlizdie K slakindm. Pomaly splsthjte
kolend k zermi. WydrZte 15 sekdnd.

DOTYKANIE PRSTOV NoH

Pormaly sa zohnite v pase dopredu, tahajte sa k prstorm ndb ako
daleko len mézte a nechajte pri tom chrbat a ramena v kl'ude.
YWydrZte 14 sekind.

NATAHOVANIE KOLENNEYCH SLIACH

Yystrite pravd nohu. PoloZte chodidlo fsvej nohy oproti
vhdtorne] strane stebina pravej nohy, Matiahnite sa k
Spicke tak blizko ako sa len da. vWdréte 15 sekdnd.
Lvolnite a opakujte I'3vou nohou.

NATAHOVANIE LYTHKA / ACHILOVEJ PATY

Oprite sa rukami o stenu, pravd nohoo pokréte dopredu, Fawd
napnite co najviac dozadu. Drate pravd nohu v rovnake]
polohe. Potom ohyhajte favd nobu dopredu pobybmi bokoy

oprofi stene. Drete, potorm wmehte nohy a opakujte na 14
sekind.

14



